

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
 Освітня програма «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
 Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/content/proyekty-osvitnih-program-dlya-obgovorennya-na-2024-rik>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Група розробників	Поспелова Ганна	Полтавський державний аграрний університет	До складу робочої групи з розроблення освітньої програми замість здобувача вищої освіти Литвиненка Олександра, включити здобувача вищої освіти першого бакалаврського рівня Мороз Єву.	Враховано
Група розробників	Писаренко Віктор Поспелова Ганна, Нечипоренко Наталія, Коваленко Нінель, Піщаленко Марина	Полтавський державний аграрний університет, кафедра захист рослин	Рекомендуємо включити в перелік вибіркових фахових дисциплін ОК «Агроекологічні основи захисту рослин» Включити до переліку фахових компетентностей ФК 13 у наступній редакції: «Здатність приймати організаційно-господарські та екологічно-обґрунтовані рішення, які забезпечують ефективне функціонування агроecosystem з метою отримання екологічно безпечної продукції.	Враховано
Зовнішній стейкхолдер	Клименко Олександр	ТОВ «Індіго Агро Україна»	Для покращення практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 202 Захист і карантин	Враховано

			рослин у Комплексну навчальну практику II ввести ОК Сільськогосподарська фітопатологія замість ОК Землеробство.	
Зовнішній стейкхолдер	Лисенко Любов	ТОВ «Біобаланс»	З метою поглиблення отриманих теоретичних знань та набуття практичних навичок з біологічного захисту рослин включити до переліку рекомендованих баз виробничої практики ТОВ «Біобаланс».	Враховано
Зовнішній стейкхолдер	Морозова Олександра	ТОВ «Морозова і К ^о »	Задля вдосконалення вивчення проблем практичного використання біологічного методу захисту рослин доцільно ОК Основи біологічного захисту замінити на ОК Біологічні методи захисту рослин.	В розробці
Студентська спільнота ОП Захист і карантин рослин	Вотінцева Валерія (представник)	Полтавський державний аграрний університет, здобувач освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин, ОП Захист і карантин рослин	Для підсилення отриманих фахових компетенцій та поглиблення практичних навичок запропоновано залучати виробників до читання тематичних лекцій та проведення майстер-класів із захисту і карантину рослин.	Враховано